



Πειραματική
Σχολή
Ανώτερης
Επαγγελματικής
Κατάρτισης
Πάτρας

Δελτίο Τύπου

Η Πειραματική Σ.Α.Ε.Κ. Πάτρας συμμετέχει ενεργά στο 3ο Εικαστικό Εκπαιδευτικό Event με θέμα: “ΦΥΣΗ-ΜΟΔΑ-ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ” μέσω του τμήματός της “Τεχνικός Κινούμενης Εικόνας - Ηλεκτρονικής Σχεδίασης Γραφήματος” οι σπουδαστές του οποίου ανέλαβαν τη γραφιστική υποστήριξη της δράσης υπό την καθοδήγηση της εκπαιδευτικού Όλγας Απέργη. Συγκεκριμένα ανέλαβαν: τη δημιουργία σήματος-λογοτύπου για τη δράση «Εικαστικά Εκπαιδευτικά Event», την εφαρμογή του ανωτέρω λογοτύπου σε επιδαπέδιο λάβαρο (banner), τον σχεδιασμό της αφίσας, της πρόσκλησης και του facebook cover της φετινής εκδήλωσης καθώς και τη δημιουργία προτύπου για τα θεματικά πλαίσια κειμένου της έκθεσης.

Η φετινή δράση διοργανώνεται από τον Τομέα Εφαρμοσμένων Τεχνών του 9ου Εσπερινού ΕΠΑΛ Πάτρας και υποστηρίζεται από τα Τμήματα Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης των ΔΔΕ και ΔΠΕ Αχαΐας και από τη Συντονίστρια Εκπαιδευτικού Έργου Καλλιτεχνικών ΠΕΚΕΣ Δυτικής Ελλάδας.

Το 3ο Εικαστικό Εκπαιδευτικό Event θέλει να φέρει, να προάγει και να επαναπροσδιορίσει την μόδα και το design στην εκπαίδευση, να επηρεάσει και γιατί όχι να προκαλέσει κοινωνικές αλλαγές. Διερευνά στην πράξη τις δυνατότητες των εφαρμοσμένων τεχνών και συγκεκριμένα του fashion design και της βιώσιμης μόδας ως εργαλείο για την ευαισθητοποίηση στην περιβαλλοντική κρίση και την καλλιέργεια της φιλοπεριβαλλοντικής συνείδησης.

Οι εκδηλώσεις πραγματοποιούνται στην Αγορά Αργύρη, Αγίου Ανδρέου 12, στην Πάτρα, την Πέμπτη 27 και την Παρασκευή 28 Ιουνίου 2024 κατά τις ώρες 9:00-14:00 και 17:30-21:00.

Στο 6ο περίπτερο της Αγοράς Αργύρη, οι επισκέπτες μπορούν να δουν τη διδακτική μεθοδολογία που ακολουθείται κατά τη δημιουργία γραφιστικών έργων τα οποία εντάσσονται στην οπτική ταυτότητα μίας δράσης/εκδήλωσης που έχει ως στόχο την οπτική επικοινωνία, δηλαδή τη μεταφορά ιδεών και πληροφοριών με τη χρήση οπτικών στοιχείων.



τηλέφωνο
2610311800



email
gsaekpat@sch.gr



διεύθυνση
Τέγμα Αγίας Σοφίας, Πάτρα